

Budapest-Észak Református Egyházmegye
Simonfi Sándor Esperes Úr részére

Nagytiszteletű Esperes Úr!

Az Egyházmegye vizsgálati megbízásának eredményeként folyó év november 25-én, mint az Egyházmegye jogtanácsosa ifj. Hegedűs Lóránttal szemben „palástvesztésre vonatkozó” fegyelmi büntetés alkalmazására tettem indítványt az Egyházmegye Bírósága részére a Szabadság téri Református Templomban november 3-án történt botrányos eseménysor miatt.

Ismeretes, hogy aznap az Istentisztelet keretében a kuruc.infón is meghirdetve leplezték le Horthy Miklós mellszobrát. Az Istentisztelet középpontjában nem igemagyarázat állt, az esemény nagy részét Horthy Miklós méltatása tette ki. Felszólalt többek közt a zsidó származású képviselők listázásának követeléséről elhíresült Gyöngyösi Márton jobbikos parlamenti képviselő. A padsorokban a Jobbik zászlaját mutatták fel. Az Istentisztelet alatt mobiltelefonok csörögtek, bekiabálások, taps hangzottak. A szószék mellett két csendőregyenruhás személy állt; ilyen csendőrök működtek közre több százezer magyar zsidó deportálásában 1944-ben.

Mindezzel lejáratták a Magyarországi Református Egyházat az egész ország előtt. Indítványomban a fegyelmi eljárás alatt is azt kértem, hogy a Bíróság Elnöksége a vizsgálat idejére Hegedűs Lóránt lelkipásztori tevékenységét függessze fel. Írásbeli kérésemre december 20-án Esperes Úr szóban tájékoztatott arról, hogy a Bíróság tagjai elfogultságot jelentettek be.

Miután ez már a harmadik – hasonló okokból tett – palástvesztési indítványom ifj. Hegedűs Lóránttal szemben és az előző két esetben ugyancsak elfogultság miatt nem volt hajlandó eljárni a Bíróság, előzetes jelzésemmel összhangban ezennel lemondok közel huszonhárom éve, hat választás során megerősített tisztségemről.

Az Egyházmegye Bírósága ugyanis nyilvánvalóan gyávaságból cselekszik – pontosabban ez okból nem cselekszik: a Jobbiktól és attól való félelmében, hogy a kuruc.infón megjelenik a nevük. Pedig amint a kommunisták által bebörtönzött, de a horthyánusok által is gyűlölt Bibó István mondta: „demokrata az, aki nem fél a képzelt veszélyektől; mert a képzelt veszélyek éppen a félelem által válnak valóságossá.” Azaz ha ma az egyházam és bírái a kis kellemetlenséget sem merik vállalni, akkor holnap esetleg már valóban lesz félnivalójuk! Az elfogultság leplébe burkolt gyávaság miatt mondok tehát le, így tiltakozva a Bíróság gerinctelén magatartás miatt.

Jézus azt tanítja: „Legyen a ti beszédetek: igen, igen, nem, nem” (Máté 5, 37.) – a tartózkodás, elfogultságra hivatkozás, háritás, az állásfoglalás szisztematikus elmaradása humanista alapkérdésekben ennek a tanításnak a szöges ellentéte. És „mivel lágymeleg vagy, kivetlek téged az én számból” – szól Isten Fia a Jelenések Könyve szerint. Az opportunist, lágymeleg gyakorlathoz nem kívánok tovább asszisztálni.

Tájékoztatom Esperes Urat, hogy jelen levelem egyúttal megküldöm a reformatus.hu portálnak és két országos napilapnak: a Népszabadságnak és a Magyar Nemzetnek.

Budapest, 2013. december 23.

Tisztelettel



dr. Horváth György
egyházmegyei jogtanácsos